SCHEDULES

SCHEDULE 1

AMENDMENTS: SINGLE JURISDICTION

The Harbours, Docks and Piers Clauses Act 1847 (c. 27)

- **14.**—(1) In section 7 (correction of plans) for the words from "be deposited in" to "are situate" substitute "be deposited with the chief clerk".
- (2) In section 8 (alterations to plans) for the words from "deposited with the said" to "is situate" substitute "deposited with the chief clerk".
- (3) In section 50 (annual account) for the words from "charge, to the" to "is situate" substitute "charge, to the chief clerk".
- (4) In section 97 (copies of special Act) for the words from "deposit in" to "is situate" substitute "deposit in the office of the chief clerk".